

Глава управы района Ростокино поздравил жителей с Днем знаний

02.09.2015

1 сентября снова зазвучали первые школьные звонки. Поздравления с Днём знаний прошли во всех образовательных учреждениях Москвы.

Глава управы района Ростокино Михаил Михайлович Бурцев посетил торжественную линейку в школе №1499 и выразил добрые слова напутствия первоклассникам, остальным ученикам и учителям в новом учебном году.

Адрес страницы: <http://rostokino.mos.ru/presscenter/news/detail/2121767.html>

[Управа района Ростокино](#)